i TOMOMPA®GIKO AIATPAMMA

Zuvodelel Tnv apiBy. mpwt.15930/19-10-2015 npagn XapaKTnplopol Tng Aacdpxn Apduag.

Mivakag GUVIETayLEVWY

ae E..I.A 87
AMOZINAIMA XAPTHT.Y.Z
(APIO. 3448_56)
KAIMAKAI 1: 15000
3 O e : YNOMNHMA EKTAIH YO ZTOIXEIO A1 EKTAZH YO ITOIXEIO A 3

— :éKTACN £pBaGOU 3.139,09T.p, kaTaKMETAL a6 vepd
Kal gfaipzital 10U XapaKTINpELoy £=21.756,59.4 E= 35.789,37t.p
—— 1éktaon und croweio A1 epBadol
s a5 et o < E1=9.741,89T.0 X=506376.6471 Y=4542351.2313

— :éKTOON UMG oToElD AZ epBadol 4.232,76 T

Apapa

£k toon und otowtio A3 epBaboy 35.789,37TH

14-10-2015
O ZuvtakIng Kat

X=506212.6586
X=506252.7000
X=506242.3800
X=506218.3000
X=506193.7000
X=506166.4400

Y=4542483.7760
Y=4542452.1500
Y=4542437.8600
Y=4542409.8200
Y=4542395.2600
Y=4542383.3600

X=506374.0851
X=506369.6118
X=506364.8357
X=506360.8473
X=506309.7977
X=506161.0747
X=506190.5819

Y=4542354.2727
Y=4542359.0488
¥=4542363.5721

Y=4542366.8408
Y=4542407.1239
Y=4542269.7121
Y=4542246.4281

X=506139.7200 Y=4542364.5700 X=506194.9452 Y=4542242.9851
X=506122.7900 Y=4542344.4600 X=506222.0784 Y=4542232.4478
X=506098.1867 Y=4542319.3368 X=506236.5241 Y=4542264.7454

X=506062.7761
X=506212.6586

Y=4542347.2792
Y=4542483.7760

X=506302.5612
X=506311.6411
X=506291.3618

Y=4542264.7454
Y=4542250.3089
Y-4542205.9358

E2=12.014,70T.p X=506307.5819 Y=4542194.9550
X=506355.1952 Y-4542186.5889
X=506161.0747 Y=4542269.7121 X=506375.6014 Y=4542168.2880
X=506309.7977 Y=4542407.1239 X=506406.9945 Y=4542168.2880
X=506267.0654 Y=4542440.8437 X=506449.8980 Y=4542194.9550
X=506238.4100 Y=4542414.5800 X=506466.0216 Y=4542231.4675
X=506214.8600 Y=4542393.4100 X=506464.0808 Y=4542236.6241
X=506186.0200 Y=4542374.1000 X=506461.3802 Y=4542242.5847
X=506164.5900 Y=4542360.8700 X=506458.2954 Y=4542248.3558
X=506146,8600 Y=4542345.260C X=506454.8398 Y=4542253.9128
X=506125.1700 Y=4542324.8900 X=506451.0282 Y=4542259.2319
X=506111.8077 Y-4542308.5886 X=506449.4389 Y-4542261.2490

ATIOZNAIMA AIANOMHE
AFPOKTHMA MAYPOAEYKHZ A.4 1983
ATPOKTHMA ®OTOAIBOYZ ANAAAIMOZ 1983
KAIMAKAZ 1: 15000
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EKTAZH YNO ITOIXEIO A2

£-4.232.761.1

-y X=505327.7038 Y=4542261.7648
p X=505422.7503 Y-=4542224.9478
— my | X=505416.0385 Y=4542185.0132

= X=505320.3845 Y=4542219.2150




